Title 50-Wildlife and Fisheries

CHAPTER I—UNITED STATES FISH AND WILDLIFE SERVICE, DEPARTMENT OF THE INTERIOR

PART 17—ENDANGERED AND THREATENED WILDLIFE AND PLANTS

Endangered Status for 159 Taxa of Animals; Correction

In Federal Register Document 76-17040, appearing at page 24061 of the issue for June 14, 1976, the following changes should be made:

1. In the table on pages 24064-24067, the entries under the "When listed" column should read "15" rather than "14."

2. On page 24067, amendment 2 should read:

"2. Add the following footnote to the end of the table in § 17.11:

15 41 FR 24061; July 14, 1976"

3. On page 24065, under the "Scientific name" column, the entry for African dwarf crocodile is corrected to read "Osteolaemus tetraspis tetraspis."

4. On page 24066, the Lemur is added to the list of mammals reading as follows:

a. Under the "Common name" column, "Lemur"

b. Under the "Scientific name" col-

umn, "Allocebus spp."
(c) Under the "Population" column, "do"

(d) Under the "Known distribution" column, "Madagascar"

(e) Under the "Portion of range where threatened or endangered" column, "do"
(f) Under the "Status" column, "E"

(g) Under the "When listed" column, **"1**5]

(h) Under the "Special rules" column, "Do."

5. On page 24066, entries for the brown bear (Ursus arctos) are corrected to read as follows:

(a) Under the "Population" column, "Italy"

(b) Under the "Known distribution" column, "Holarctic"

Dated: June 21, 1976.

LYNN A. GREENWALT, Fish and Wildlife Service.

[FR Doc.76-18405 Filed 6-23-76;3:45 am]

PART 17-ENDANGERED AND THREATENED WILDLIFE AND PLANTS

Endangered Status for 159 Taxa of Animals

Correction

In FR Doc. 76-17040, appearing at 41 FR 24062, in the issue of Monday, June 14, 1976, make the following changes:

(1) On page 24062, in the middle column, in the paragraph designated "(2)", in the fifth line, the scientific name now reading "imepejanus" should read "impejanus".

(2) In § 17.11, in the table under the heading "Reptiles", for the entry "Congo

dwarf crocodile", the scientific name now reading "osteolacmu" should read "osteolaemus"

(3) In § 17.11, in the table under the heading "Reptiles", for the entry "peacock soft-shell turtle", the entry for known distribution now reading "Banglzdesh" should read "Bangladesh".

(4) In § 17.11, in the table under the heading "Mammals", for the entry "giant armadillo", the scientific name now reading "priodoutes" should read "priodontes"

(5) In § 17.11, in the table under the heading "Mammals", for the entry "Philippine deer", the scientific name now reading "calaminensis" should read "calamianensis".

(6) In § 17.11, in the table under the heading "Mammals", for the entry "North Andean huemal", the scientific name now reading "hippocalamelus" should read "hippocamelus".